

各位

## 情報解禁日 2025年8月18日15時

会社名 56問合せ先 メール ポノス株式会社 広報担当

pressrelease@ponos.co.jp

# 期間限定レアガチャ「サマーガールズ サンシャイン」 開催のお知らせ

ポノス株式会社(本社:京都府京都市、代表取締役:辻子依旦、以下「ポノス」)が提供するスマートフォン向けゲームアプリ「にゃんこ大戦争」において、期間限定レアガチャイベント「サマーガールズ サンシャイン」を2025年8月18日(月)11:00から開始いたしました。



#### ●夏限定レアガチャ「サマーガールズ サンシャイン」に新たな限定キャラクターが登場!

真夏のキュートな魅力満載「サマーガールズ サンシャイン」ガチャに、新たなる超激レアキャラクター「シーサイドペガサv」が参戦します。

その他にもかわいい水着キャラたちが登場!

・期間限定レアガチャ「サマーガールズ サンシャイン」開催期間(予定)

2025年8月18日(月)11:00 ~ 9月1日(月)10:59



### ● 『にゃんこ大戦争』概要

『にじんしつがよる 一位	
タイトル	『にゃんこ大戦争』
ジャンル	タワーディフェンス
対応OS	iOS/Android
配信日	2012年11月15日(木)
価格	基本無料(一部有料)
公式サイト	https://www.ponos.jp/games/thebattlecats/
公式ポータルサイト	https://battlecats.club/
公式PV	https://www.youtube.com/watch?v=JBBwbMHnnws
著作権表記	©PONOS Corp. all rights reserved.

## ●ポノスについて

ポノスは、1990年の創業以来一貫してゲームを通してエンターテインメントという文化の発展に貢献してまいりました。【求められるモノは創らない、それ以上を創り出す。】を掲げ、求められるモノの中に、自分たちしか創れない価値をプラスしていくことを私たちは大切にしています。現在は、スマートデバイス向けのオリジナルゲーム開発を核に事業を展開し、代表タイトル『にゃんこ大戦争』は、累計DL数1億回(2025年2月現在)を超え、多くのお客様に楽しんでいただいております。

- ※引用・転載される場合は、引用元がわかるようにURLのリンクを設置・掲載してください。
- ※ 画像のみを引用・転載する際は、権利表記「©PONOS Corp.」の記載をお願い致します。